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八千代市教育委員会会議録 

令和６年度第５回定例会 

 

１ 日 時     令和６年８月２３日（金） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後２時１０分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         川 嶋 一 永 

委 員         三 橋 洋 子 

（説明員） 

   教 育 次 長   髙 原 敬 介 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   渡 邉  久 貢 

   指  導  課  長   加 藤 英 昭 

   保 健 体 育 課 長   宗 像  洋 

   生 涯 学 習 振 興 課 長   井 澤 延 浩 

生涯学習振興課主幹   大 野 光 弘 

文化・スポーツ課長   笠 川 浩 伸 

（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   中 尾 通 彦 

   教 育 総 務 課 主 査 補   菅 田 菜 摘 

 

  

４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，川嶋委員を指名いたします。川嶋委員よろ
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しくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○川嶋委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか
に，石井委員にお願いしたいと思います。 

 ○石井委員 はい。    
６ 前回会議録の承認 

○川嶋委員 次に，令和６年度教育委員会第４回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それではお諮りいたします。令和６年度教育委員会第４回定例会会議録を

承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和６年度教育委員会第４回定例会会議録は承認され

ました。 

次に，各課報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○教育総務課長 私から，第４期八千代市教育振興基本計画策定基本方針に
ついてご報告いたします。資料１を御覧ください。 

教育基本法に基づく，八千代市の教育の振興のための施策に関する基本的

な計画である，第３期八千代市教育振興基本計画の計画期間が令和６年度ま

でとなっていることから，次期計画を策定するため，７月３１日に第１回教

育振興基本計画策定会議を開催いたしました。 

会議では，次期計画の素案を作るための基本方針について審議し，第４期

八千代市教育振興基本計画策定基本方針を定めました。今後はこの方針に沿

って，素案作りを進め，パブリックコメントを経て，来年３月の定例教育委

員会にて，皆さまにご審議頂く予定でございます。 

報告は，以上でございます。 

○保健体育課長 中学校総合体育大会の結果についてご報告いたします。資
料を御覧ください。 

八千代市予選につきましては，資料１ページから５ページの通りです。予
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選を勝ち抜いた各種目の代表校や個人が県大会に参加しました。県大会の結

果につきましては６ページから１０ページにある通りとなっております。 

 県大会団体戦の主なものといたしまして，９ページから１０ページにあり

ますが，剣道で萱田中学校男子が第５位，八千代松陰中学校女子が第６位，

硬式テニスで八千代松陰中学校女子が優勝，同じく八千代松陰中学校男子が

準優勝，新体操で八千代松陰中学校女子が優勝となっております。 

関東大会出場者につきましては１１ページから１６ページにありますよう

に，個人種目で１２名，団体種目では３競技が出場いたしました。 

また，陸上競技と水泳につきましては，県の標準記録をクリアし，数名が

全国大会に出場しました。陸上では，男子砲丸投げで大和田中学校，男子８

００ｍで村上東中学校と萱田中学校，男子走り高跳びで村上中学校，女子走

り幅跳びで村上東中学校の計５名となります。 

水泳につきましては，女子２００ｍバタフライで八千代台西中学校からの

１名となります。 

以上で報告を終わります。 
○生涯学習振興課長 第３６回ブロンズ像友好釧路市・八千代市少年少女ス
ポーツ交歓大会について，ご報告いたします。 

橋上のブロンズ像の設置が縁となって昭和５７年度から釧路市との間で実

施しております大会に参加するため，８月２日金曜日から４日日曜日までの

３日間，選手団が釧路市に訪問してまいりました。 

この大会は，平成２４年度の３１回大会以降，２年おきに釧路市と本市で

交互に開催しており，３６回目となる今年は，小学５・６年生で編成された

野球１チーム１３人，サッカー１チーム１５人，ミニバスケットボール男女

各１チーム１５人の選手合計５８人，競技役員，監督，コーチ，随行職員を

含め，総勢８０人が本市から参加しました。 

８月２日に選手歓迎式，３日に試合が行われ，各競技において，両市選手

による熱戦が繰り広げられました。競技の結果でございますが，野球は２試

合共に釧路市の勝利，サッカーは１勝２敗，ミニバスケットボールは女子が

１勝１敗，男子が２勝でございました。 

また，試合後の交流夕食会では，両市の選手同士による記念品交換等が行

われ，夕食会後，選手たちは「くしろ港まつり」の会場へ出かけました。行

事を通し，両市の選手たちは友情と交流を深め合うことができたものと思い
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ます。 

最終日の４日には，幣舞橋に立つブロンズ像の前で記念撮影し，丹頂鶴自

然公園で特別天然記念物のタンチョウを観察してから帰路につき，全員無事

に戻ってまいりました。次回，第３７回大会は，令和８年度に八千代市で開

催する予定です。 

 なお，本大会を契機としまして，釧路市と八千代市が友好都市協定を締結

することとなり，併せて８月２日に友好都市協定調印式が行われました。 

 私からの報告は以上です。 
○文化・スポーツ課長 令和６年度第１回八千代市スポーツ推進審議会の開
催状況について，ご報告いたします。令和６年度第１回審議会を，７月１９

日に，開催いたしました。 

議題といたしましては，令和３年３月に策定いたしました第２期八千代市

スポーツ推進計画が今年度末をもって終期を迎えますことから，次期計画と

策定に向け実施いたしました市民アンケートの結果報告や計画の概要等に

ついてご審議を頂いたところです。来年３月の策定に向け，引き続き準備を

進めてまいります。 

 続きまして，パリ２０２４オリンピックパブリックビューイングの開催結

果について，ご報告いたします。 

お手元の資料２を御覧ください。７月２６日から８月１１日までの期間に

開催されましたパリ２０２４オリンピックに出場する，本市出身選手を多く

の市民の皆様と応援できるよう，八千代市市民会館及びイオンモール八千代

緑が丘の２会場におきまして，パブリックビューイングを開催いたしました。 

７月２７日に開催いたしました柔道女子４８㎏級角田選手につきましては，

午後５時から競技が始まり，翌０時５６分から開始された決勝では，巴投げ

で技ありを奪い，優勢勝ちを収め，今大会日本勢第１号の金メダルを獲得さ

れました。 

決勝の際には，深夜にもかかわらず両会場合わせて約５００人が応援に駆

けつけられました。 

また，８月９日に開催いたしました，スポーツクライミング男子複合の決

勝に進出した安楽選手につきましては，午後５時１５分から競技が始まり，
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リードの決勝の際には両会場合わせて約７８０人が応援に駆けつけられまし

た。両日ともメダルの獲得が決まりますと，場内は大きな歓声が沸き，メダ

ルの獲得を喜んでいました。パブリックビューイングの開催にあたりまして

は，教育委員会を始め，多くの職員の協力により，円滑に運営することがで

き，トラブルや事故等もなく，無事に終了することができました。 

私からの報告は以上となります。 

○川嶋委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○石井委員 中学校総合体育大会について伺います。関東・全国大会の出場
生徒を応援するような機会は設けてあるのでしょうか。 

○保健体育課長 ８月５日に，八千代市小中学校体育連盟の主催で「関東・
全国大会出場者激励会」を八千代市総合生涯学習プラザにて実施いたしまし

た。 

各校の関東・全国大会に出場する生徒，顧問，保護者が出席し，教育長，

教育次長，教育委員会学校関係課長から，代表生徒に激励の言葉を伝えまし

た。 

生徒一人一人が，出場に向けての意気込みを話したり，記念写真を撮った

りするなどして，厳粛かつ和やかに行われました。 

○石井委員 資料７ページ・８ページの千葉県総合体育大会入賞者の結果や
記録と，１１ページ以降の結果や記録が異なる部分があるのはなぜでしょう

か。 

○保健体育課長 陸上競技や水泳につきましては，千葉県総合体育大会以外
にも，県大会規模の大会が実施されています。１１ページ以降の名簿にある

結果につきましては，出場した県大会規模の大会の中で，最も上位の成績を

掲載していますので，多少違う所がでております。 

○三橋委員 第３６回ブロンズ像友好釧路市・八千代市少年少女スポーツ交
歓大会について伺います。大会に参加する子供達を近くで見てこられたと思

いますが，事業の担当部署として，どのような事を感じられましたか。 

○生涯学習振興課長 私は，大会２週間前に行われた結団式で，初めて子供
達と顔を合わせました。 

そして，２泊３日の行程で釧路市に訪問してまいりましたが，その中で，

本市の代表として大会に派遣されたという誇りをもって競技に臨む姿や，一

丸となって応援している姿，また，競技以外におきましても，食事やバスで

の移動中における集団行動や，解散式での充実した５８人の子供達の顔を見
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て，本事業の有効性や必要性を再認識いたしました。 

○石井委員 パブリックビューイングに両方とも参加させて頂きました。職
員の皆さん，初めてのイベントで大変だったと思いますが，夜遅くまで本当

にお疲れ様でした。両競技ともたくさんの市民の方々が，応援に集まってく

ださり，本当に熱い応援がパリに届いたのではないかと思いました。オリン

ピックに出場するだけでも大変なことかと思いますが，金メダルと銀メダル

を持って帰って来てくれて，本当に忘れることができない２０２４年になっ

たと思います。 

二人のメダリストの栄誉を称えて，パレードなど色々と考えていると思い

ますが，その場で終わってしまうことだけではなくて，教育委員会が中心と

なって，八千代市で生まれ育ったメダリスト二人を，これからの子ども達，

今の小学生，中学生を含めてずっと覚えていてもらえる何かを残してもらえ

るように，皆で考えて欲しいなと思っています。最高の姿を見られたので本

当に感激しました。ありがとうございました。 

○川嶋委員 八千代市で初めてオリンピックに二人も出て，市民の方々があ
れだけ盛り上がった中で，金メダルと銀メダルを獲って頂いたことは，八千

代市の子ども達にも成果として永く伝えてもらいたいと思っています。その

ために，教育委員会として何か残せるように，私からもお願いしたいと思っ

ています。 

○川嶋委員 他に質問ございませんか。質問なしと認めます。 

これより報告に入ります。 

 

８ 報   告 

○川嶋委員 報告第１号，専決処分の報告について事務局から報告をお願い
します。 

○教育総務課長 資料の２ページを御覧ください。 

報告第１号，専決処分の報告について，八千代市教育委員会行政組織規則

第１０条第１項の規定により，次のとおり専決処分したので報告する。 

令和６年８月２３日報告，八千代市教育委員会，教育長小林伸夫。  

当該専決処分につきましては，令和６年５月１５日，八千代市立大和田南

小学校において，校舎のせり出した部分から剥離したコンクリート片が落下

し，駐車していた車両を損壊した事故について，相手方に対し，車両修理費

として５６，８７０円を支払うことで一切円満に和解するものです。 
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なお，児童・生徒及び教職員にケガはありませんでした。 

報告は以上でございます。 

○川嶋委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○三橋委員 ただいまの報告で，大和田南小学校の校舎からコンクリート片
が落下して車両を損壊させたということですが，その後，対策等は講じまし

たか。 

○教育総務課長 コンクリート片の落下後，市の建築技師立ち合いの下，現
場確認を行いました。原因箇所及び同一構造箇所について，速やかにロープ

にて立入禁止としました。その後，落下が確認された校舎棟及び別の校舎棟

について，落下の危険性がないか，打診調査を実施しました。打診調査の結

果，落下の危険性のある箇所については，コンクリート片を剥がし，錆止め

を塗布の上，補修を行うことで安全を確保しました。 

○三橋委員 他の学校では，このような事故はありませんか。 

○教育総務課長 現在のところは，他の学校での報告はありません。 

○川嶋委員 他に質問ございませんか。質問なしと認めます。 

これより議事に入ります。 

 

９ 議 事 

○川嶋委員 議案第１号教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及
び評価の結果報告書について，を議題といたします。事務局から提案理由の

説明を求めます。 

○教育総務課長 資料の３ページ及び別冊になっております結果報告書
(案)の冊子を併せて御覧ください。 

議案第１号教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果

報告書について。教育に関する事務の管理及び執行の状況について点検及び

評価を行い，その結果に関する報告書を別冊のとおり作成するため，御承認

願いたい。令和６年８月２３日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸

夫。 

本議案の報告書を作成し，これを議会に提出するとともに，公表しなけれ

ばならないとされているものでございます。 

「第３期八千代市教育振興基本計画」における各施策に対しまして，令和５

年度の実績及び今後の課題と取組について自己点検を行い，それぞれＡＢＣ
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の３段階で評価をしております。評価した施策は全５３件で，うちＡ評価「施

策を達成した」としたものは１６件，Ｂ評価「概ね達成した」としたものは

３７件でございます。 

 これら施策の実績に対しましては，報告書の６５ページから７９ページま

でにございますとおり，学識経験者からそれぞれ御意見を頂いております。 

本件の報告書につきましては，令和６年八千代市議会第３回定例会に提出

しますとともに，市役所１階情報公開班及び各図書館，また，市ホームペー

ジにおいても公表を予定しております。 

説明は以上でございます。 

○川嶋委員 議案第１号について質疑を行います。質疑ございませんか。 

 ○石井委員 結果報告書の２８ページ「青少年育成施設の充実」の今後の課
題と取組のところで，「ガキ大将の森キャンプ場は開設から３０年以上が経

過し，施設が老朽化している」とのことですが，今後の方針を教えてくださ

い。 
○生涯学習振興課長 「ガキ大将の森キャンプ場」につきましては，昭和 

６１年７月の開設以降，多くの少年の健全育成に寄与してまいりましたが，

施設の老朽化や維持管理コスト，利用率の低さなどが課題となっております。 

本市といたしましては，青少年健全育成の活動の場として現在利用頂いてい

る方々からの御意見も伺いながら，今後の方針についての検討を進めてまい

りたいと考えております。 

○石井委員 結果報告書の１５ページ「郷土愛を育む教育の充実」の評価の
ところで，「八千代子どもサミットでは，ＳＤＧｓをテーマとした，地域の

実態に合った持続可能な活動を実施することができた」とありますが，具体

的な活動内容を教えてください。 

○指導課長 この４年間，各学校ではＳＤＧｓの活動を継続して行っていま
す。令和５年度は特に「各校で行ってきた活動を地域の方と一緒に活動をす

ること」を目標としました。具体的には，地域の方と協働した秋祭りの計画・

運営やゴミ拾い活動，挨拶活動などがあります。 

 また，令和６年度は，「相手への尊重」をテーマとして，いじめ０運動，

フードバンク，企業と連携した衣料支援などに取り組んでいる学校がありま

す。 

○川嶋委員 他に質問ございませんか。質疑なしと認めます。 
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それではお諮りいたします。 

議案第１号教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果

報告書について，これを承認することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は原案のとおり承認されました。 

○川嶋委員 次に，議案第２号令和６年度八千代市一般会計補正予算(第３

号)案について及び議案第３号議決事件の一部変更については，八千代市教

育委員会会議規則において非公開とすることができる市長との協議等を必要

とする事項に該当し，議案第４号職員の任免について及び議案第５号教育長

の辞職の同意については，任免，賞罰等職員の身分取扱いその他の人事に関

する事項に該当するため，非公開とすることに御異議ございませんか。 

○川嶋委員 御異議なしと認めます。 

出席者全員の議決により，議案第２号から議案第５号の審議を，非公開と

いたします。   それでは，これより，非公開の議事となります。 

 

（注：以下議案第２号，第３号及び第４号は当初非公開。９月１８日定例会で

公開を議決） 

 

○川嶋委員 議案第２号令和６年度八千代市一般会計補正予算(第３号)案

について，を議題といたします。 

事務局から，提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 資料の４ページを御覧ください。 

議案第２号令和６年度八千代市一般会計補正予算（第３号）案について。 

 令和６年度八千代市一般会計補正予算（第３号）案を下記のとおり市長に

申し出ることについて，ご承認願いたい。令和６年８月２３日提出，八千代

市教育委員会，教育長，小林 伸夫。 

 補正予算の内容を御説明いたします。今回の補正予算は，令和６年度八千

代市一般会計補正予算（第３号）のうち教育委員会所管分として，歳入にお

いて８０３万８千円を減額し，歳出において２億４，５８０万２千円を増額

し，併せて繰越明許費，債務負担行為及び地方債の補正をするものです。 

５ページを御覧ください。歳入について御説明いたします。１番は，みど

りが丘小学校分離新設校建設事業に係る国庫負担金の交付決定に伴い，公立
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学校施設整備費負担金を２，１５７万７千円増額するものです。２番は，不

登校児童生徒等に対する多様な学びの支援体制を構築するため，校内教育支

援センターの設置に係る人件費に対する国庫補助金として，教育支援体制整

備事業費補助金２００万円を追加するものです。３番は，大和田小学校長寿

命化改修に係る国庫補助金として，学校施設環境改善交付金を５１８万５千

円増額するものです。４番は，みどりが丘小学校分離新設校建設及び大和田

小学校長寿命化改修に係る市債として，小学校施設整備事業債を３，６８０

万円減額するものです。 

続きまして，６ページを御覧ください。歳出について御説明いたします。

１番は，教育ネットワークシステムリース機器修繕料の９７２万円の増額で

す。２番は，小学校防犯対策整備工事実施設計業務委託料９５３万５千円の

追加です。３番は，大和田中学校長寿命化改修工事実施設計業務，中学校防

犯対策整備工事実施設計業務及び屋内運動場空調設備設計業務に係る委託

料２億１，３２３万７千円の追加です。４番は，総合生涯学習プラザトレー

ニング室空調機更新工事請負費１，３３１万円の追加です。 

続きまして，７ページを御覧ください。始めに，繰越明許費の補正につき

ましては，先ほど歳出の３番で申し上げた大和田中学校長寿命化改修工事実

施設計業務委託及び屋内運動場空調設備設計業務委託が，年度内に完了する

ことが困難であることから翌年度へ繰越をするものです。 

次に，債務負担行為の補正について御説明いたします。１番，２番，４番

については，来年度当初から業務の実施ができるよう，今年度中に契約を締

結する必要があることから追加するものです。１番は，自然体験学習施設送

迎バス運行業務委託について，柏市にある手賀の丘青少年自然の家へ小学校

及び義務教育学校から児童をバス送迎するもので，８１０万８千円に消費税

及び地方消費税を加算した額の範囲内で債務負担行為を設定します。２番は，

市内１０校の小中学校及び義務教育学校の児童生徒を水泳学習のためバス

輸送するもので，２，３７４万７千円に消費税及び地方消費税を加算した額

の範囲内で債務負担行為を設定します。３番は，現行の図書資料総合管理シ

ステムの契約期間が満了となることから，新たな図書資料総合管理システム

の運営管理を委託するもので，２億２，３０５万９千円に消費税及び地方消

費税を加算した額の範囲内で債務負担行為を設定します。４番は，睦小学校，

阿蘇米本学園及び西高津小学校の児童をバスで通学支援するもので， 
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８，９２２万７千円に消費税及び地方消費税を加算した額の範囲内で債務負

担行為を設定するものです。 

最後に，地方債の補正につきましては，国庫支出金額の交付決定に伴い，

みどりが丘小学校分離新設校建設事業及び大和田小学校長寿命化改修事業

の地方債を変更するものです。 

説明は以上でございます。 

○川嶋委員 議案第２号について質疑を行います。質疑ございませんか。 

○川嶋委員 屋内運動場空調設備設計業務委託について，なぜ中学校を優先

して空調を設置することを決めたのですか。 

○教育総務課長 近年における猛暑への対応・教育環境の改善を図るため，
部活動を含め，より利用する機会の多い中学校屋内運動場の空調設備の整備

に係る設計業務につきまして，この度の補正予算に計上いたしたところでご

ざいます。 

○川嶋委員 今後のスケジュールはどうなっているのでしょうか。 

○教育総務課長 補正予算の御承認をいただけましたら，入札などの所要の
手続を経まして，空調の負荷計算や設置場所などの設計を進めまして，令和

８年夏の稼働を目指してまいりたいと考えております。 

○川嶋委員 他に質問ございませんか。質疑なしと認めます。 

それではお諮りいたします。 

議案第２号令和６年度八千代市一般会計補正予算(第３号)案について，こ

れを承認することに，御異議ございませんか。 

 御異議なしと認め，議案第２号は，原案のとおり，承認されました。 

○川嶋委員 次に，議案第３号議決事件の一部変更について，を議題としま
す。事務局から，提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 資料の８ページを御覧ください。併せまして，議案第３号

資料を御覧ください。議案第３号議決事件の一部変更について。 

令和元年８月２７日に八千代市議会で議決された議案第２０号契約の締

結について（八千代市立小中学校普通・特別教室等空調設備整備ＰＦＩ事業）

中，次のとおり契約金額を変更することを市長に申し出ることについて，御

承認願いたい。令和６年８月２３日提出，八千代市教育委員会，教育長，小

林伸夫。 

本議案は，令和元年の八千代市議会第３回定例会において議決された八千
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代市立小中学校普通・特別教室等空調設備整備ＰＦＩ事業について，契約金

額を５２３万６，０００円増額し，２３億７，９０３万１，１２９円とする

ものでございます。本ＰＦＩ事業により，小中学校の空調設備の維持管理業

務を令和１４年度まで実施するものでございますが，今回は，学級数の増加

がありました小・中学校及びみどりが丘小学校増築棟（第２期）の教室に空

調設備を増設したことから，この増設分の維持管理費用を増額するものでご

ざいます。 

説明は以上でございます。 

○川嶋委員 議案第３号について質疑を行います。質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。議案第３号議決事件の一部変更について，

これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第３号は，原案のとおり，承認されました。 

次に，議案第４号職員の任免について，を議題といたします。 

当該議案に関係のない職員の退席をお願いします。 

 

（退 席） 

 

○川嶋委員 議案第４号について，事務局の説明を求めます。 

 ○教育総務課長 資料の９ページを御覧ください。 

議案第４号職員の任免について。 

職員の任免を下記のとおり，御承認願いたい。令和６年８月２３日提出，

八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

本議案は，八千代市教育委員会行政組織規則第７条第１１項の規定により，

「職務の級が７級以上の職員の任免に関すること」に該当するため，ご審議

をお願いするものでございます。 

令和６年８月３１日付けの人事の発令により，笠川浩伸，文化・スポーツ

課長が退職するものでございます。 

説明は以上でございます。 

○川嶋委員 議案第４号について質疑を行います。質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。議案第４号職員の任免について，これを承
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認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第４号は，原案のとおり，承認されました。 

 

（注：以下議案第５号は当初非公開。１０月９日定例会で公開を議決） 

 

次に，議案第５号教育長の辞職の同意について，を議題といたします。事

務局から，提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 資料の１０ページを御覧ください。 

議案第５号教育長の辞職の同意について。 

八千代市教育委員会教育長の辞職について，同意願いたい。令和６年８月

２３日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

令和６年８月１５日付けで辞職願の届出があり，教育長及び委員の辞職に

ついては，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１０条に「当該地方

公共団体の長及び教育委員会の同意を得て，辞職することができる」と定め

られておりますことから，御審議をお願いするものです。 

説明は以上でございます。 

○川嶋委員 審議に入る前に，本件は，地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１４条第６項の規定による「自己の一身上に関する事件」のため，

教育長は議事に参与することができませんので，退席をお願いいたします。 

 

（教育長退席） 

 

議案第５号について質疑を行います。質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。議案第５号，教育長の辞職の同意について，

これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第５号は，原案のとおり，同意されました。 

教育長の入室をお願いいたします。 

 

（教育長入室） 

 

議案第５号の議事は，令和６年９月２５日に行われる予定の令和６年八千
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代市議会第３回定例会に係る議会運営委員会の日以降で，会議録の承認後に

公表することに，御異議ございませんか。 

異議なしと認めます。 

○川嶋委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

１０ 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 

 

 


